

今日汝州

2019年12月19日
星期四
农历己亥年十一月廿四

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2507 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



出席庆祝澳门回归祖国20周年大会暨澳门特别行政区第五届政府就职典礼并对澳门进行视察

习近平抵达澳门

新华社澳门12月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日下午乘专机抵达澳门，出席将于20日举行的庆祝澳门回归祖国20周年大会暨澳门特别行政区第五届政府就职典礼并视察澳门。

16时许，习近平乘坐的专机徐徐降落在澳门国际机场。习近平和夫人彭丽媛走出舱门，向欢迎人群挥手致意。澳门警察乐队奏响热情喜庆的欢迎曲，现场一片欢腾。舷梯旁，两名澳门少年儿童向习近平和彭丽媛献上鲜花。在澳门特别

行政区行政长官崔世安和夫人霍慧芬陪同下，习近平和彭丽媛同前来迎接的人员亲切握手。数百名澳门青少年和各界群众代表挥动国旗、特别行政区区旗和鲜花，热烈欢迎习近平的到来。

习近平这次赴澳门受到海内外高度关注，百余名中外记者在机场等候。习近平走到采访区向在场记者问好。他说，我很高兴再次来到美丽的澳门。今年我们隆重庆祝了中华人民共和国成立70周年。澳门回归祖国20周年是今年全国人民关心的又一件大事。我代表中央政府和全国各族人

民，向澳门同胞致以热烈祝贺和美好祝愿。

习近平表示，澳门回归祖国20年来取得的成就和进步令人自豪，祖国人民和中央政府也都感到自豪。澳门认真贯彻“一国两制”方针取得的经验和具有的特色值得总结，澳门未来发展美好蓝图需要我们共同描绘。希望在接下来的行程里同澳门社会各界人士就共同关心的问题多交流。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长

王晨，中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠，全国政协副主席马飏等陪同人员同机抵达。国务委员兼外交部长王毅先期抵达。

全国政协副主席何厚铨，澳门特别行政区候任行政长官贺一诚，澳门特别行政区现任行政、立法、司法机关负责人等前往机场迎接。

中央政府驻澳门联络办公室主任傅自应，外交部驻澳门特派员公署特派员沈蓓莉，中国人民解放军驻澳门部队司令员徐良才、政委孙文举等也到机场迎接。

桑蚕产业织就焦村群众致富网

“焦村共16个村，其中有8个贫困村，过去靠发展种植粮食作物为主，群众增收缓慢。如何让群众向‘绿水青山’要‘金山银山’，选择适合自己发展的新产业，焦村镇党委政府因地制宜，为群众找到了一条适合桑蚕养殖的新路子。”日前，焦村镇副镇长雷文甫在介绍该镇发展桑蚕产业的初衷时高兴地说，如今，经过近两年来的发展，焦村更加坚定了桑蚕养殖信心，看到了带动群众致富的希望。

据了解，焦村镇万亩桑蚕扶贫产业基地，始建于2018年4月，位于焦村镇南部，计划投资1.5亿元，建设桑蚕种植面积10000亩，现已建成3500亩。主要产品有鲜蚕茧、桑果、蚕丝被、桑叶茶、桑叶菜、桑叶酒、桑叶面、食用菌基料等8大系列产品。在桑蚕发展上，焦村镇邀请专家制定了产业发展规划和三年行动计划，实行了统一规划、统一土地流转、统一返租倒包、统一采购桑苗、统一技术服务、统一奖补政策、统一组织收购等“七统一”，引领桑蚕产业协同发展。

同时，焦村镇还采用政府主导+龙头企业+基地+示范户+家庭农场+种植大户发展模式，注册成立了焦村众

城蚕业合作社、焦村富瑞蚕业有限公司，建立了中共焦村众城蚕业合作社支部委员会；建成了邢村移民蚕桑产业园和四个深度贫困村的蚕桑产业园。同时还与河南农大、省农业农村厅、省蚕业协会、省丝绸协会签订了长期的技术合作协议，与大型缫丝厂、汝州市机纺产业园达成了初步合作意向，合力打造高端汝绣品牌。

近两年来，焦村镇共组织村组干部、党员、种养大户外出参观考察18期1500人次，开展桑蚕技术培训58期3000人次。由镇政府统一流转土地3500亩，返租倒包给种植示范户种桑养蚕，已建成桑蚕园56个；建成大蚕饲养棚170座、小蚕共育棚35间；年烘干加工鲜茧300吨烘干服务站1座；已入驻基地桑蚕种养、加工龙头企业15家，已培育桑蚕种养示范户160余户，吸纳就业人数1956人，养殖2200张，生产蚕茧88000公斤，实现蚕茧收入440万元；吸纳农村劳动力转移就业人数6900人，吸纳贫困家庭劳动力就业人数1051人，带动王寨乡、夏店镇等地发展桑蚕560亩。

“桑蚕基地建设规划分三期实施，一



杜村桑蚕养殖基地室内养蚕

期规划面积3500亩，已于2018年11月至2019年12月建成并取得良好的经济社会效益；二期规划面积4000亩，计划2020年至2021年完成；三期规划面积2500亩，计划2022年12月建成。”雷文甫介绍说，焦村镇桑蚕基地被市委政

府列入2019年重点产业扶贫项目，基地项目于2018年度、2019年度连续被汝州市科技局、汝州市财政局、汝州市扶贫办列入汝州市科技扶贫专项，是河南省最大的集蚕(果)桑种植(养殖)基地。

融媒体中心记者 于俊鸽

收好官 开好局

丁新伟

再过十来天，2020年的钟声就要敲响。奋力冲刺确保今年工作收好官，科学谋划实现明年工作开好局，是辞旧迎新的最佳方式。

时间是人类发展的空间。积小胜为大胜，开辟发展新境界，需要日积月累、年年有成。岁末年初，承上启下，此时聚焦年度目标任务，哪些完成得好，怎样百尺竿头更进一步；哪些有差距，怎样分秒必争迎头赶上，心里有了明白账，干事就有方向感。这样，既给当年工作画好句号，更为来年开局奠定基础。

明年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，是“两个一百年”奋斗目标历史交汇节点，重要的时间窗口即将开启。统筹推进各项工作，力度不减打好三大攻坚战，保质保量办好重点民生实事，全力以赴补齐短板，做到今年事今年毕；对标对表高质量发展重点任务，主要预期目标谋好谋准，重点工作谋实谋细，国家政策用足用好，精准对接重大国家战略规划，下功夫谋划好明年经济工作，我们才能牢牢掌握主动权，抓紧每一天，干好每件事，步入中原更加出彩新天地。

转自《河南日报》 流杯新论

汝州市积极引导和扶持农民合作社发展 成为全国农民合作社质量提升整县推进试点

平顶山日报讯 (记者 魏森元) 12月17日，从汝州市农业农村局传来消息，农业农村部办公厅近日发布关于开展2019年农民合作社质量提升整县推进试点工作的通知，确定120个县(市、区)、8个市辖区为全国农民合作社质量提升整县推进试点单位，汝州市名列其中。我省安阳市殷都区、西平县、虞城县、兰考县同时入选。

近年来，汝州市积极引导和扶持农民合作社发展，在用地保障、产业政策倾斜、财政扶持、科技创新应用等方面给予支持，并不断完善管理机制，指导农民合作社科学规范化发展。截至今年11月底，该市在工商部门登记的农民专业合作社有1746个，其中种植业824个、林业92个、畜牧业629个、服务业201个(其中农机服务53个)，经认定的国家级示范农民专业合作社有6个、省级7个。

为提升农民合作社质量，该市成立了农民合作社质量提升整县推进工作领导小组，各乡(镇、街道)成立相应工作机构；县级财政每年安排100万元农村土地流转奖补资金，鼓励流转土地规模达到500亩以上的农民专业合作社发展；大力拓展“政银担”业务，解决农户、家庭农场、合作社等经营主体的贷款难题。截至目前，该市有60家农民专业合作社通过“政银担”获得2548万元资金支持。同时，该市积极引导合作社开展“三品一标”认证，树立品牌意识，创新探索合作社内务管理机制，确保合作社健康、规范、快速、有序发展。

“我们将以此次被确定为全国农民合作社质量提升整县推进试点为契机，强化管理服务，有计划地培训一批服务农民合作社的基层辅导员，完善农民专业合作社示范章程、财务制度等，努力形成‘建一个社、兴一项产业、活一地经济、富一方群众’的发展格局。”汝州市农经站站长赵瑞超说。

温泉村村民装修新房忙

本报讯 (融媒体中心记者 郭莹) 三四百辆轿车将小区东门围得水泄不通，连一边的迎宾大道路口都拥堵了。12月17日上午，记者刚走到温泉镇温泉村安置小区汤王花园门口，就被眼前的景象吓了一跳。一问忙忙碌碌穿行其间的村民才知道，原来是村民们忙着装修新房。

只见东门口大小车辆不仅围得只容行人勉强通过，而且沿着迎宾大道排了五、六十米长。车辆拉来的瓷砖等装饰材料只能由人背运进去。走进小区内，到处是带着白色头盔的监理人员，在来回巡逻监督后续绿化工程，各栋楼上切割声、锤击声不绝于耳。20余名物业保安人员正在北门口指挥出入秩序，一派繁忙装修的热闹景象。村

委委员朱未红告诉记者，温泉村棚改安置小区从10月30日启动分房工作，经过15天的公平公开选房，村民喜分1871套新房。为了早日搬进新居，众多村民迫不及待开始装修新房。目前，已有700余户村民向小区物业缴纳了物业费，230余户已领取了砂石，正在装修新房，有的村民已经装修完毕，今年年底前可搬入新居。小区聘请的物业方河南汝源物业管理有限公司，已安排160余名工作人员进驻小区开展物业服务。

正在装修新房的温泉村15组村民刘根萍喜滋滋地说：“我家11月4日分到了房子，进小区一看，绿化得这么好，还有水系、亭子，真是上档次，将来搬进来住着肯定心情舒畅！”

实验小学等单位成为新省级园林单位(小区)

本报讯 (融媒体中心通讯员 李京泉) 近日，从河南省住建厅获悉，我市实验小学、圣庄园、华子金城、江山壹号等四个单位(小区)，顺利通过河南省住建厅的考核验收，获得省级园林单位和省级园林小区的称号，获得了大满贯。同时，我市公路管理局、第二高级中学等七个单

位；蓝湾半岛、万基花园等五个小区；广成路、朝阳路等七条达标道路；煤山公园、火车站广场等2014年前获得省级园林单位(小区)、绿化达标道路、公园、广场等称号的单位(小区)、道路、公园、广场也顺利通过省厅复查，继续保持原有称号，助力我市生态园林城市的创建。



截至目前，我市共有公交车辆180台，其中新能源纯电动公交车153台，占比达到85%。随着大批零排放、无污染的绿色环保新能源公交车相继投入使用，不仅让市民乘车环境得到极大改善，而且使公交整体面貌实现了从以往“脏乱差”向如今“高大上”的转变。图为行驶在望嵩路上的两辆纯电动公交车。

吴伟伟 摄

不忘初心 牢记使命

学做结合守初心 查改贯通促发展

——访煤山街道党工委书记王江发

近日，煤山街道党工委书记王江发接受记者采访时说，“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，煤山街道把牢目标任务，强化重点措施，有效服务群众，做好各项工作，推动主题教育取得了明显实效。

坚持深学细悟，着力提升认识。运用“三种学习方式”，推动理论入脑入心。聚焦主题自学。制定学习计划和日程安排，对照规定篇目，科级干部每天学习1小时以上，机关党员每周学习不少于5小时，普通党员每月学习达到10小时以上。交流研讨比学。街道领导班子专题学习，举办学习研讨会，班子成员到基层讲党课，为分包联系的社区党组织集中辅导。多种形式促学。分别组织党员干部到汝绣产业园、汝瓷小镇和大峪抗日县政府等地参观学习，选树马桃等身边典型12人进行宣传表彰，通过听报告、看专题、答题赛等形式，丰富学习内容。

坚持调研摸底，着力吃透实情。围绕商务中心区建设、城市建管、社会治理等重点工作，街道科级以上干部共确定调研课题15个，通过现场调查、一线走访、座谈了解、上门慰问等方式，帮助群众答疑解惑。对于调查发现的“成社区示范改造空间小、施工难、推进慢”等问题，认真听取业主代表的意见建议，及时召集通讯、供水、设计等相关单位协商讨论，调整优化施工方案，加快了施工进度。

坚持眼睛向内，着力检视问题。组织党员干部对照“四查四问”，认真查摆个人在思想、能力、作风等方面的差距，深刻剖析查摆病根，瞄准全年目标，激发工作动力。开展谈心谈话，党组织书记与班子成员逐个谈，班子成员之间相互谈，并与分包村社区支部书记谈，召开专题民主生活会，进行了批评和自我批评，统一思想，增进团结，促进工作。对于调研和检视出的8个方面37项问题，建立了问题清单和工作台账，对每项问题都明确了责任领导和整改时间，完成一项销号一个，确保全部整改清零。目前，共完成立行立改问题29个，解决群众危房改造、发展集体经济等群

众反映的热点问题8个，让群众看到了整改带来的实际变化。

坚持有机结合，着力促进发展。以主题教育推动工作，用实际工作成果来检验主题教育成效。加强经济运行监测，抓项目增后劲，主要经济指标将完成全年任务。商务中心区成功创建河南省三星级服务业“两区”，连续4年迈上4个新台阶。创新社会治理，建立矛盾纠纷调解处理机制，集中化解信访积案，解决项目欠薪、棚改拆迁等重点问题，排查治理各领域安全隐患，整改处理各类隐患43个。加强城市管理，开展常态化巡查，拆除违建2.3万平方米，数字化城管工作全市第一名，改善农村人居环境全市观摩第三名。积极创建星级党组织，充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，治理群众身边的不正之风，进一步密切了党群干群关系。

融媒体中心记者 李晓伟

乡镇(街道)党(工)委书记 访谈